OOPMYIbl AIA PELUERHNA
SAOAH 10 WWYMY




IIpexnae yem Hayarth.... #1

Jlocapuchm
- b _ -
a = C TO K€ CAMOE, YTO log,c=Db

Hecamuynbsli 102apu@dm

1 Oa:b TO >Ke caMoe, YTO lg b=a




[Ipexne ueM HavyaTh. ... #2 X

Paboma ¢ Excel

Hauano nanucanust opMyJibl =

YMHOXKEHUE *
Jenenue /
Bo3Benenue B cTernedn 2

Brrauciaenue gorapudma LOG10()

[Ipumep: Boryucautsb o popmysie L = 20 * logi—’g

Boauwm B sueiiky: =20*10og10(20/0,00002) Haxxumaem Enter




YpoOBEeHb 3BYKOBOIo AaBneHus, ob
(onpepenseTca Anga KaXkaom oKTaBbl)

- Pcp
L=20x*]lg—
Po
['me Pcp - cpegHekBapaTUyYeCKOe 3Ha4YeHU e 3B. JaBJIEHUA B OKTaBe, [1a;

PO - nmopor casimuuMocTy, Ila.




YpoBeHb 3BYyKa, ABA (onpenenser,
HaCKOJTbKO IPOMKUN LLIYM B LIESTOM)

ml, =20 * lgI;—A
0

[ 'ne Pcp — cpenHekBaipaTnueCKOE 3HAYEHUE 3B. 1ABJICHUSA B
OKTAaBE € MONMPABKON HA 0COOCHHOCTh Y€JI0BEYECKOI0
cayxa*, I1a;

Po - mopor cieimmnmocty, 11a.




* CpepgHee KBagpaTuiyeckoe 3B.
AaBrieHue:

mPA =

P{+PZ+-Pf

\ n

[ne PA - cpegHee KBagpaTu4ieckoe 3B.
[laBneHue, la.

P1un P2 - 3BykoBoe gasneHue B 1 n 2 oktase, la,
Pi - 3ByKOBO€E JaBreHune B i-U OKTaBE,

N — KONIMYEeCTBO OKTAaB.




CHoxxeHne OIMHAKOBBIX
YPOBHEH 3BYKa

Wiy =L; +10=Ign

I e L1 — ypoBEHB 3ByKa OTHOTO UICTOYHUKA;
N — KoJIM4YeCcTBO UCTOYHHUKOB;
Ly - cyMMapHBIU YPOBEHD 3BYKA.




Cl10K€HUE PA3HBIX
YPOBHEU 3BYKAa

wly =10 x1g(10%1*L14+1001 2 4 ... 1001+Li)

I’ me L1iv L2 — ypoBHM 3ByKa IepBOro U BTOPOro UCTOYHUKA;
L1 - ypoBE€Hb 3ByKa 1-I0 HCTOYHUKA;
Ly - cyMMapHBbIN YPOBEHD 3BYKA.




BolunTaHue ypoBHEH 3ByKa

WL, =10 *1g(10%1*t2—1001*1)

I e L1— ypoBeHb 3ByKa IIEPBOTO UCTOYHHUKA,;
L2 — ypOB€Hb 3ByKa BTOPOTO UCTOUYHHKA,;
Ly - cyMMapHBbIN YPOBEHD 3BYKA.




[1o3a Wwyma

0 T
m/l = [ PA*(D)dt-P,**t;+P,*"t; + - P;**t;

I ie 1 - mo3a mryma;

P1, P2 — 3ByKOBO€ J1aBJIEHHE IIEPBOrO U BTOPOT0 UCTOYHHUKA, 113;
P1 - 3ByKOBO€ naBjI€HUE 1-T0 UCTOYHMKA, []1a

t1 1 t2 - BpeMs pabOThI IEPBOIO K BTOPOrO HCTOYHHKA, Y,

ti - BpeMs pabOTHI i-r0 UICTOYHMKA, Y.




dopmyna nepeBoga YpPOBHA 3BYKOBOIO
NaBreHns B 3ByKOBOE aaBreHune (0bA B
[1a)

(Ona BblMUCNEHUS A03bI LLYyMa)
m PA =0,00002*1020

[ne PA - 3ByKoBOe gasnexue, [1a;

L — ypoBeHb 3BYKOBOI0 AasneHus, abA.




3aTtyxaHue Lwyma Ha pacCTOSAHUM

YpoBeHb 3ByKa Ha KakoB ypoBeHb
= L, paccTosiHum I1 3Byka L2 Ha

0l L2 — Ll — 10 % lg_z paBeH L1 paccTosiHum 27

m [1e L1-ypoBeHb 3ByKa [1epBOro UCTOYHUKA, ADA;
m L2 -ypoBeHb 3ByKa 2-ro UCTOYHUKA, IDA;

m |1 - paccTosiHue NepBOro U3MEPEHUSs, M;

m |2- paccTosiHYMe BTOPOT0O U3MEPEHUS, M.




HanomunHato...

m [lpegenbHbIn CNEKTP HOCUT Ha3BaHMe Mo AONYCTUMOMY 3HAYEHMIO YPOBHS
3BykoBoro aasneHusi Ha Yactote 1 000 Ny, To ecTe:

m [1C-45 .0 npeaenbHbIA CNEKTP, KOTOPOMY COOTBETCTBYET YPOBEHb 3BYKAa

50 6,

[ FIC-SO - 3TO npeaenbHbIA CNEKTP, KOTOPOMY COOTBETCTBYET YPOBEHL 3BYKAa
55 nbA wnTak ganee.....




